

Közlemények, programajánlók

Hermina napok

A Vakok és Gyengénlátók Hermina Egyesülete és az egyesület Közművelődési és Kulturális Bizottsága idén is megrendezi

"5 ÉV 5 NAP 5 PROGRAM" címmel

Hermina Napok rendezvényt sorozatát immár 5. alkalommal!

2013. november 15. péntek 14-18 óra

**Hermina Kupa - a Hermina Egyesület csoportjainak vetélkedője
MVGYOSZ Székház - Hermina terem
1146 Budapest, Hermina út 47.**

2013. november 16. szombat 10-12 óra

**Versmondó verseny - országos és integrált
Vakok Állami Intézete Idős otthon - kultúrterem
1146 Budapest, Hungária körút 146-148.**

2013. november 17. vasárnap 10-13 óra

**Kórustalálkozó - országos és integrált
Vakok Általános Iskolája - Nádor terem
1146 Budapest, Ajtósi Dürer sor 39.**

2013. November 18. hétfő 16-18 óra

**Mi van a kulisszák mögött - mesél a színház
MVGYOSZ Székház - Kiselőadó terem
1146 Budapest, Hermina út 47.**

2013. November 19. kedd 10-18 óra

**LESEK - Látássérült Emberek Segédeszköz Konferenciája
MVGYOSZ Székház
1146 Budapest, Hermina út 47.**

További információk:

Vakok és Gyengénlátók Hermina Egyesülete

Telefon: 06 1 273 0755

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Kedvezményes hangoskönyv-vásárlási lehetőség látássérülteknek

Az Új Könyvbarát Kft. - mint a hangoskönyv-kiadás területén piacvezető Kossuth Kiadó - a Mojzer kiadóval közösen - három mintaboltjának üzemeltetője példaértékű felajánlást tett az MGVYOSZ és tagegyesületei tagjai számára. A felajánlás lényege, hogy részükre ezen túl 30%-os kedvezményt nyújt saját mintaboltjaiban, teljes árú hangoskönyvei vételárából.

Mátyás László, a Kft. ügyvezetője és vele együtt a cég menedzsmentje úgy döntött, hogy az általuk forgalmazott mintegy 190 hangoskönyv vételárából azok a látássérültek, akik az MGVYOSZ-szel vagy annak bármely tagegyesületével fennálló érvényes tagsági viszonyukat igazolni tudják, három mintaboltjukban hangoskönyv vásárlása esetén a teljes ár 30%-a erejéig kedvezményben részesülnek.

Érvényes tagsági viszony igazolása személyi igazolvány és az MGVYOSZ vagy annak valamely tagegyesülete által érvényesített tagsági igazolványának felmutatásával lehetséges. Akkor érvényes egy tagsági igazolvány, ha adott naptári évre vonatkozóan annak tulajdonosa tagsági díját rendezte, és az adott egyesület az igazolvány megfelelő lapján és helyén a célra alkalmazott bélyegzőjével vagy bélyeggel igazolta.

A kedvezményesen megvásárolható hangoskönyvek köréről tájékoztatás közvetlenül a mintaboltoktól kérhető.

A mintaboltok elérhetőségei:

Toldy Ferenc Könyvesbolt és Vevőszolgálat

1011 Budapest, Fő utca 40.

Telefon/fax: 225-8400, 225-8401, 201-9582

E-mail: kossuthvevoszolg@t-online.hu

Nyitva tartás: hétfő-péntek 10-18 óráig

Örkény István Könyvesbolt

1137 Budapest, Szent István körút 26.

Telefon: 06-1/782-1710, 782-1711

E-mail: orkeny@upcmail.hu

Nyitva tartás: hétköznapokon 10-19 óráig,
szombaton 10-14 óráig

Fejtő Ferenc Könyvesbolt

1043 Budapest, Bocskai utca 26.

Telefon: 06-1/888-9120,

Fax: 888-9121

E-mail: mintabolt@kossuth.hu

Nyitva tartás: hétfőtől-csütörtökig
8-16.30-ig, pénteken 8-15.40-ig

Semmivé válnak az akadályok

Látássérült Emberek Segédeszköz Konferenciája - 2013

A Vakok és Gyengénlátók Hermina Egyesületének keretein belül működő Informatikai Segédeszköz és Akadálymentesítési Bizottság (ISAB) 2013 nyári ülésén azt határozta el, hogy külföldi példára alapozva elsőként Magyarországon is szükséges egy komplex segédeszköz bemutatót, konferenciát szervezni.

Hogy is született az ötlet?

Számtalan esetben futottunk bele abba, hogy egy látássérült ember fordult hozzánk olyan kéréssel, kérdéssel, hogy hol, milyen segédeszköz tudna használni, hogy tudná megvásárolni, hol tudná kipróbálni. Ilyen esetekben a "markába nyomtunk" egy adag szórólapot, és elmondtuk, mit hol talál. Azonban ez nem mindig volt kielégítő információ, hiszen a folyamatosan változó segédeszköz-kínálatot, szolgáltatáskínálatot lehetetlenség követni. Valamint a látássérült embereknek is nehéz (akár az ország teljes területén szétszóródó segédeszközöket forgalmazó) cégekhez eljutniuk.

Innen született meg az ötlet, hogy hozzuk egy helyre azokat a cégeket, akik segédeszközöket forgalmazznak, illetve olyan szolgáltatásokat nyújtanak, melyek segítik a látássérült emberek mindennapjait.

Az ötlet megszületését követően azonnal neki is álltunk a kivitelezésnek. Összeüjtöttük a fontosabb segédeszközöket forgalmazó cégeket. Megterveztük a konferencia napját, melynek a LESEK (Látássérült Emberek Segédeszköz Konferenciája) nevet adtuk.

A rendezvény ideje: 2013. november 19. kedd 10-18 óra között.

Helyszíne: Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége

Címe: 1146 Budapest Hermina út 47

Bízunk abban, hogy ez a kezdeményezés eléri célját, és valóban segítséget nyújt majd a látássérülteknek eligazodni a különböző lehetőségek között, és népszerűsége hagyományt teremt, és évről évre megrendezésre kerül.

A Konferencia idén 8 céget hívott meg.

Alko-soft Szolgáltató Bt

Hangvilág Kft.

"Informatika a látássérültekért" Alapítvány

Labrador Kft.

MVGYOSZ segédeszközbolt

Mobil segítőtárs (Arató András KFKI)
NetMédia Alapítvány (NVDA)
SOÓS fotókereskedés

Minden cég egy standdal fog rendelkezni, melyen a saját eszközeit mutathatja be. A konferencia ideje alatt a látogatók előadásokat hallgathatnak meg a látássérülteket érintő témákból. További információk a www.lesek.hu oldalon olvashatók, valamint a Hermina Egyesület irodájában kérhetők.

A látogatók között a rendezvény végén pedig egy közel negyedmillió forint értékű ajándékcsomagot sorsolunk ki. Az ajándékokat a kiállító cégek egy része ajánlotta fel:

Mi található az ajándékcsomagban?

Ez maradjon a mi titkunk! Jöjjön el, és nyerje meg Ön!

Kedvezményes jegyek a Nemzeti Színházban

Tájékoztatunk mindenkit, hogy továbbra is érvényes a Nemzeti Színház látássérülteknek nyújtott kedvezménye. Ennek értelmében a Nemzeti Színház Nagyszínpadán játszott saját darabjaira 1 fő látássérült 1000 forint 1 fő kísérője pedig 1200 forint áron válthat belépőt. A jegyek az eddig megszokott módon a középerkély bal és jobb páholyába szólnak.

Az elkövetkező időszak kedvezménnyel igénybe vehető előadásai:

November

- 04. hétfő Fodrásznő
- 05. kedd Fodrásznő
- 06. szerda Fodrásznő
- 09. szombat Scapin a szemfényvesztő
- 10. vasárnap Scapin a szemfényvesztő
- 11. hétfő Scapin a szemfényvesztő
- 12. kedd Vitéz lélek
- 13. szerda Vitéz lélek
- 14. csütörtök Vitéz lélek
- 29. péntek Johanna a máglyán
- 30. szombat Johanna a máglyán

Valamennyi előadás este hét órakor kezdődik.

A jegyvásárlást mindenki saját maga a tagsági igazolvánnyal intézheti.

Jegypénztár telefonos elérhetősége: 06 1 476 6868

Mindenkinek kellemes színházi élményeket kívánunk!